

Palma de Mallorca

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA — AVISOS Y NOTICIAS

Suscripción mensual — 5'00 ptas.
 Trimestre — 15'00 ptas.
 Número suelto: — 0'25 "
 " atrasado: — 0'40 "
 Oficinas: Santo Cristo, 14-1.ª
 Teléfono 2 1 6 2 — Apartado 52

LA ACTUALIDAD

La protección a los huérfanos de militares

En nuestro comentario anterior nos referimos al número de huérfanos a los que actualmente atiende el Patronato de la Guerra, en comparación con el escaso número de los huérfanos atendidos. Y hoy vamos a referirnos a la cuantía de la pensión.

Antes de la guerra, la pensión mensual de un huérfano de clase de tropa era de 30 pesetas mensuales. Ahora solo se ha aumentado, sino que la pensión se acorta a las mayores necesidades a que tiene que atender al huérfano. Así, si se halla en edad de cursar enseñanza primaria la pensión mensual es de 45 pesetas, si está en enseñanza secundaria se eleva a 80 pesetas y si cursa enseñanza universitaria se cifra en 160 pesetas al mes.

Estas sumas se elevan cuando el padre tenía mayor edad en el ejército, por entenderse que a una mayor edad social corresponde, naturalmente, seguir un tipo de vida más caro. Y así los huérfanos de suboficiales perciben, según las tres clases de estudios citados, 60, 100 y 250 pesetas, respectivamente, y los de oficiales cobran 100 y 250 pesetas.

Estas pensiones se pagan por cada uno de los huérfanos independientes de la pensión de viudedad que cobra la madre de aquellos para atender a su decorosa subsistencia.

Los Patronatos cuidan de la educación de los huérfanos, obteniendo para ellos plazas en los principales centros religiosos.

El importe de las pensiones es entregado a la viuda representante legal de los huérfanos; pero no por desentendidos los Patronatos de su deber asistencial que vigilan debidamente la marcha de los estudios y el comportamiento de los educandos.

Cuando los huérfanos logran ingresar en las Academias Militares, son objeto de trato especial por parte de los Patronatos encargados de su protección. Se les paga, íntegramente, sus estudios mientras dura su estancia en la Academia y se les da una pensión de 100 pesetas mensuales, que es ingresada en una cartilla de ahorro, con cuyo capital pueden, al final de la carrera, afrontar los gastos del equipo.

Se trata de huérfanos de padre y madre, son acogidos por el Patronato, en los Colegios de Pinjanz, Madrid y Valladolid; y en el caso de sufrir necesidad se les ingresa en un Sanatorio, cuyos gastos de estancia y pensiones extraordinarias corren a cargo del Patronato.

Si no agotado el interesante tema, volveremos sobre el mismo.

de posesión del nuevo Director General del Registro y Notariado

DISCURSO DEL SR. AUNOS

Esta mañana ha tenido lugar la posesión del nuevo Director General del Registro y Notariado, don José María Porcillos, en el Palacio de Justicia.

El acto fue presidido por el Sr. Aunós, Director General del Registro y Notariado, asistiendo los Subdirectores Generales, el Decano del Colegio de Registradores de Madrid, el Presidente del Colegio de Registradores de Lérida de cuya ciudad era presidente el Sr. Aunós.

El Sr. Aunós, en su discurso, recordó la importancia del Registro y Notariado, y la necesidad de su reforma, para el progreso de la Patria.

Terminó diciendo: Unidos todos en la misma aspiración, desde este hogar de justicia, hagamos votos para ser un complemento de la obra ingente de restauración de la Patria a las órdenes del Caudillo. Viva Franco! Arriba España!

A continuación, el Director General saliente, don Ignacio de Caso y Romero manifestó que había deseado fervientemente la llegada de este instante, que le permitía reintegrarse a sus tareas docentes y científicas, después de tres años y siete meses de labor en el Ministerio. Elogió al Presidente de las Cortes Españolas que le llevó al puesto que ahora deja, en el que ha trabajado con gran entusiasmo para responder a la confianza del Caudillo y se felicizó de que sea el señor Porcillos su sucesor por su gran competencia y dotes que le adornan. Resumió la labor desarrollada en la Dirección y resalta los proyectos ya completamente estudiados, tales como el Reglamento de la Hipoteca Mobiliaria, Ley del Registro Civil, Cancelación y menciones preventivas, y la concentración de los registros en las grandes urbes.

Terminó diciendo que seguirá al servicio de Dios y la Patria y como consecuencia, a ese providencial, el que, después de reconquistar España en la guerra, llevan ahora por los caminos que conducen al Imperio lo que, a todos los anima.

Finalmente el señor Porcillos dijo que trabajó con toda el alma al frente de la Diputación de Lérida con voluntad de hacer, por su amor a España y en la que no hizo más que recoger el españolísimo ambiente de aquella provincia. Agradeció al ministro y al señor Caso las palabras de elogio que le dedicaron y dijo que vino al cargo con el contraste de sentimientos. Por un lado el dolor por dejar la notaría que ya su padre regentó anteriormente y el del sacrificio de dejar una provincia queridísima. Por otra, la satisfacción de servir a España y al Caudillo al venir a este puesto en el que puede laborar para el resurgimiento del derecho inmobiliario.

Terminó pidiendo a Dios que le iluminara en su labor y con un Viva Franco y Arriba España.

El Sr. Aunós, en su discurso, recordó la importancia del Registro y Notariado, y la necesidad de su reforma, para el progreso de la Patria.

Terminó diciendo: Unidos todos en la misma aspiración, desde este hogar de justicia, hagamos votos para ser un complemento de la obra ingente de restauración de la Patria a las órdenes del Caudillo. Viva Franco! Arriba España!

El frente de Túniz

Entre las oposiciones que se han producido en el seno del Comité de Liberación de Francia, el general Giraud, jefe de la resistencia francesa, ha visitado al frente de Túniz, del que ha regresado, declarando a su vez, que venía de Gabes, donde ha sido puesta la primera bandera de la liberación.

El Sr. Aunós, en su discurso, recordó la importancia del Registro y Notariado, y la necesidad de su reforma, para el progreso de la Patria.

Terminó diciendo: Unidos todos en la misma aspiración, desde este hogar de justicia, hagamos votos para ser un complemento de la obra ingente de restauración de la Patria a las órdenes del Caudillo. Viva Franco! Arriba España!

Partes oficiales

Fracasan los ataques bocheviques a la cabeza de puente de Kuban. Nápoles, Siracusa y Palermo bombardeadas. Dos vapores hundidos por submarinos italianos

COMUNICADO ALEMÁN

Gran Cuartel General del Führer. — Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

Los bocheviques iniciaron ayer su esperada ofensiva, con varias divisiones, contra la parte Este de la cabeza de puente del Kuban. Los repetidos ataques enemigos, sostenidos por un nutrido fuego de artillería y numerosos tanques, ha sido rechazado por las tropas alemanas y rumanas, con elevadas pérdidas en hombres y material para el adversario. Los combates continúan.

Uno de nuestros ataques al Este de Orel ha sido coronado por el éxito.

En el resto del frente oriental, no ha habido más que actividad bélica local, más o menos viva al Sur del lago Ilmen y frente a San Petersburgo.

En el frente tureco la jornada ha transcurrido en calma aparte de alguna actividad local de tropas de reconocimiento y de choque.

La aviación ha atacado con importantes fuerzas las concentraciones enemigas de vehículos y carros blindados, así como campamentos y posiciones de artillería.

Los aviones de bombardero han atacado a lo largo de Bugia un gran mercante enemigo que resultó gravemente averiado.

Una formación mixta anglo-norteamericana atacó en la jornada de ayer la aglomeración parisiense. Las bombas arrojadas sobre los barrios habitados en el Parque y Campo de Deportes de la ciudad, han producido centenares de muertos y heridos entre la población civil.

En el curso de este ataque y de otras incursiones del enemigo contra los países ocupados del Oeste y contra Noruega, han sido derribados 19 aparatos adversarios. Tres de nuestros aviones no han regresado.

Aviones británicos atacaron anoche con bombas incendiarias y explosivas, principalmente las localidades del litoral septentrional de Alemania. Diez de los bombarderos asaltantes fueron derribados por cazas nocturnos y la DCA de la marina.

COMUNICADO INGLÉS

Londres. — Comunicado del Ministerio del Aire:

"Nuestros bombarderos volaron anoche en gran número sobre el Oeste de Alemania. La nubosidad ha hecho imposible la observación de los resultados pero sin embargo fueron comprobados grandes incendios en la zona de objetivos".

...
 Londres. — Comunicado del Ministerio del Aire:

"Ligera actividad aérea antes de la medianoche del 4 de abril sobre algunas regiones costeras de Inglaterra. El enemigo no arrojó bombas".

El mariscal Petain habla por radio al pueblo francés

Vichy. — El Jefe del Estado, mariscal Petain, ha dirigido un mensaje por radio al pueblo francés.

En él habla de Francia, de su situación, de su miseria presente y del porvenir.

Rechaza que el actual Gobierno sea el responsable de las desgracias que pesan sobre Francia en los dos últimos años.

— Los responsables de vuestros males y de la derrota — indica — buscaron refugio en el extranjero. Los jefes rebeldes, animados por el deseo de tener cargos y empleos, han optado por la emigración, para laborar por la vuelta al antiguo régimen.

Luego pregunta si los métodos y los hombres que llevaron la Patria al desastre han de devolverle su grandeza.

Y añade:

— Sólo la autoridad, cuando Francia esté libre de las ligaduras de la guerra le permitirá libertarse de las trabas sociales, suprimiendo la condición proletaria.

Agrega que los prisioneros dan el ejemplo mejor, trabajando en sus campamentos.

— Ellos, los prisioneros — señala —, son quienes preparan el camino de la Francia del mañana.

Exhorta a los jóvenes franceses a que acepten la disciplina y las nuevas pruebas que se les han presentado.

Añade que si triunfara la barbarie comunista traería la destrucción de nuestra civilización y haría para siempre imposible nuestra civilización.

Al final de su mensaje, declaró el mariscal:

— Acabo de saber que los alrededores de París han sido objeto esta tarde de un nuevo ataque anglosajón, habiendo muertos y heridos y hogares destruidos.

Y dirigió a las familias de las víctimas la expresión de su gran dolor.

En el frente Este se ha operado un profundo cambio favorable a Alemania

Berlín. — La Oficina Internacional de Información declaró, acerca de la situación en el frente del Este, que ésta ha sufrido últimamente un profundo cambio, en razón a los acontecimientos producidos en las posiciones del mismo frente, como consecuencia tanto de las operaciones alemanas en el Sur como del fracaso de los planes ofensivos soviéticos.

El primer acontecimiento es — dice —, la ultimación del ataque alemán en el sector de Izium, que ha limpiado por completo de enemigos una de las cabezas de puente soviéticas del Don.

El segundo acontecimiento es la consolidación definitiva de la línea sur del lago Ilmen, atacada hacia el Este desde Staraya Rusa, por masas soviéticas que se han estrellado ante las posiciones alemanas.

Por último, el haber rechazado todos los ataques soviéticos en la cabeza de puente del Kuban, haciendo fracasar los intentos enemigos de lograr la reducción del frente de la misma.

En todo el frente Este, en el norte, en la misma región del Kuban y en el sector del mar de Azof las operaciones enemigas carecieron, en conjunto, de cohesión y su punto crucial estuvo en la ribera norte del citado río Kuban, a donde los rojos enviaron cinco oleadas, pero no lograron conquistar ni una pulgada de terreno. Las formaciones de una división soviética fueron completamente diezmadas y dejaron bastantes prisioneros.

Igual suerte sufrieron las fuerzas rojas que más al norte intentaron llegar a las marismas del litoral del mar de Azof. Estos ataques, como los anteriores, han sido cortados ante las avanzadas alemanas. En estos combates los cazas alemanes derribaron 9 Sormovichi.

Los labradores franceses habrán de ceder sus cosechas al Estado

París. — El Consejo Nacional Agrícola, constituido en diciembre de 1942, ha celebrado su sesión inaugural. El presidente Bonafons, secretario de Estado para la Agricultura y Abastecimiento, expuso el programa de las labores del Consejo en el porvenir.

— Es un deber para todos los labradores franceses — dijo — poner a disposición del Estado el producto íntegro de sus campos. Los organismos competentes se encargarán de la distribución equitativa de estos bienes. La tarea más fundamental de nuestro Consejo es la de consolidar la economía agrícola francesa, con el fin de aumentar su rendimiento. Al derecho personal del campesino, substituirá desde ahora el derecho colectivo, que sitúa en primer plano los intereses de la nación.



Toda Alemania conmemora a sus héroes caídos sobre el campo de honor. El acto tuvo lugar en el Zeughaus. El Führer saluda con palabras cordiales a los heridos de gravedad.

Daladier, Blum y Gamelin, trasladados a Alemania

COMO MEDIDA PRECAUTORIA ANTE EL ANUNCIO DE CONSTITUCION DE UN CONTRA-GOBIERNO FRANCÉS

Berlín. — La agencia DNB comunica:

"Por noticias que han llegado a su conocimiento, el Gobierno alemán ha podido persuadirse de que los gobiernos de Gran Bretaña y Estados Unidos tienen la intención de utilizar ciertas personalidades que todavía se encuentran en Francia, para la constitución de un contragobierno, con objeto de provocar disturbios y sembrar desórdenes en Francia.

Ante ello, el Gobierno alemán ha decidido trasladar a Alemania a los expresidentes Daladier y Blum y al general Gamelin. Lo mismo había hecho ya anteriormente con el expresidente Reynaud.

El jefe del Gobierno francés Pierre Laval solicitó que dichas personalidades continuasen en Francia. El Gobierno alemán, después de detenido estudio de las razones alegadas por el jefe del Gobierno francés, no ha accedido a la solicitud de éste.

El Gobierno alemán ha asegurado al Gobierno francés, que el traslado a Alemania de dichas personalidades, necesario por razones militares, no implica para las personas por él afectadas, ningún cambio de la situación en que se encuentran.

El Gobierno alemán ha manifestado al Gobierno francés que pondrá a su disposición a las personalidades en cuestión en el momento en que las circunstancias lo permitan".

El Papa recibió en audiencia al Jefe del Gobierno húngaro

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa recibió en audiencia oficial al Presidente del Consejo de Ministros de Hungría, De Kallay.

La audiencia se celebró en la biblioteca privada de Su Santidad, en la que el Papa conversó más de una hora con su huésped.

De Kallay entregó al Papa una carta de postulación, en la que se pide la canonización de la Bienaventurada Margarita de Hungría.

Después de la audiencia, el primer Ministro húngaro presentó a Su Santidad a su séquito.

A continuación, De Kallay visitó al Emmo. Cardenal Secretario de Estado, Maglione, asistiendo después a una Misa en la Basílica de San Pedro.

También se celebró un almuerzo íntimo en la Legación húngara cerca del Vaticano.

A la misma asistieron monseñores Maglione, Tardini y Mantini.

BOMBARDEO DE PARIS

París. — Importante formación de bombarderos pesados norteamericanos realizó ayer tarde un ataque contra los alrededores de París.

Muchas casas fueron destruidas.

Hasta ahora se lamentan más de cien muertos.

...
 En los círculos alemanes de esta capital se declara que siete de los bombarderos que realizaron el ataque contra los alrededores de París fueron destinados, así como gran número de cazas norteamericanos.

La destrucción de dichos aparatos se llevó a cabo en combates librados sobre el litoral del Norte de Francia.

EDEN REGRESA A LONDRES

Londres. — El Ministro de Negocios Extranjeros británico, Mr. Eden ha regresado en avión de los Estados Unidos acompañado por el Embajador norteamericano en la Gran Bretaña, Winant.

Recibido en el aeródromo por su esposa, su hijo y Cadogan, Eden fue inmediatamente a visitar a Churchill.

Eden no piensa pronunciar discurso alguno antes de haber dado noticia a los Comunes en la primera ocasión de sus numerosas conversaciones en los Estados Unidos.

Parece que en breve llegarán a la Gran Bretaña algunos eminentes hombres públicos norteamericanos como réplica al viaje de Eden. Este parece gozar, a su regreso, de excelente salud.

En el Canal de la Mancha se libran varios combates entre unidades inglesas y alemanas

Berlín. — Varios combates se han librado anoche en el Canal de la Mancha, entre unidades navales alemanas y lanchas rápidas inglesas.

Los combates han durado varias horas y se han desarrollado cerca de Ostende.

Todas las lanchas rápidas británicas han resultado alcanzadas por los disparos de las unidades alemanas, según informan en los centros competentes. Además un avión inglés fue derribado.

Las pérdidas alemanas se limitan a una unidad costera, que no ha regresado a su base.

Ha caído heroicamente el almirante italiano Gasparri

Roma. — En cumplimiento de su deber, ha caído heroicamente el Almirante de División Lorenzo Gasparri, que mandaba el Grupo de Contratorpederos de la Flota.

Gran parte de los habitantes de un puerto intoxicados

A CAUSA DE LOS GASES PRODUCIDOS POR UNA GOLETA EMBARCADA, QUE TRANSPORTABA CARBURO

Estocolmo. — Cerca del puerto de Krasslevalaage, una goleta que transportaba carburo embarrancó hace dos días. Los bariles de carburo se abrieron por la fuerza de las olas y los gases se extendieron por la población, causando síntomas de envenenamiento a gran parte de los habitantes.

CRONICA DEPORTIVA

TORNEO DE CLASIFICACION

El Constancia, campeón

Magnífico resultado ha obtenido el once constante en el último partido del torneo de Clasificación jugado contra el Gerona, a que logró vencer por un tanto abultado, rotundo, que dice bien claro la diferencia que hoy existe entre el Constancia y el conjunto de la ciudad catalana fronteriza.

El Mallorca perdió (1-0) en Granollers

Otra desilusión han experimentado los simpatizantes del equipo del Mallorca, el conjunto irregulárrimo, que tras una insuperable actuación obsequia con otra mala, que parece imposible sea realizada por los mismos jugadores. El domingo jugó el campeón balear con el igual de Cataluña, encuentro que para nosotros tenía un gran interés, pero por lo visto no "opinaban" igual algunos jugadores "mallorquinistas", y así es como con su desgana privan a los palmasanos de poder ver en la capital partidos de Copa Generalísimo. Es lamentable ello y merecedor de que se ponga remedio.

La tónica del encuentro fué la sosera, el escaso interés que los contendientes pusieron en la "batalla". Ni unos ni otros hicieron grandes cosas. Y la victoria quedó en Granollers por uno a cero. Puede decirse en resúmenes cuentas, que isleños y catalanes hicieron poco para triunfar.

El único tanto de la tarde lo marcó el extremo izquierdo, Segarra, quince minutos antes del descanso. Ni antes ni después, hubo asomo de emoción en las jugadas. Blancos y encarnados no exhibieron ni la más mínima ligazón. Cabe sólo destacar algunos disparos de

anteayer un buen partido, con juego cohesionado, fruto del li-gazón entre sus líneas, cansándose los cinco artilleros de disparar tiros que chocaron muchos en los jugadores o en los postes del marco. De no haber sido así, el resultado de 5-0, se hubiera elevado escandalosamente.

Ha terminado el torneo de las delanteras que encontraron cerrado el camino de las respectivas metas, defendidas por unos guardametas en vena de aciertos.

He a continuación las amenazas.

Mallorca: Sureda; Aizamora, Vázquez; Grech, Niubó, Ferrandito; Picoval, López Herranz, Morales, Albella y Vidal.

Granollers: Salas; Pérez, Blanco; Durán, Magí, Vila; Ricart, Casaboc, Villa, Moret y Segarra.

Dirigió el partido el colegiado señor Miguel, a quien resultó fácil su labor.

CLASIFICACION CUARTO GRUPO

Clasificación para la "Copa del Generalísimo"

Table with 11 columns: Team, G, E, P, C, P. Rows: Constancia, Alcoyano, Granollers, Gerona, Tarragona.

Clasificación para el ascenso a Segunda División

Table with 11 columns: Team, G, E, P, C, P. Rows: Alcoyano, Granollers, Mallorca, Tarragona, Gerona.

BALONCESTO

1 campeonato del Frente de Juventudes

EL REGATAS DERROTADO POR EL MONTESION

La máxima sorpresa de este campeonato nos la proporcionaron el pasado domingo los equipos Montesión y Regatas al vencer el primero en un partido llevado a un tren endiablado. Ni que decir tiene que fatal es ese resultado para los muchachos del Regatas: constítuy, nada más y nada menos, que la pérdida del subcampeonato y toda aspiración al título máximo. En cambio quien salió ganancioso fué el Patronato, el cual ha visto compensada en su juvenil toda la mala suerte que el primer equipo tuvo en el pasado campeonato de primera categoría. La veleidosa fortuna ha querido en esta ocasión mostrarse propicia.

Jugó mal el Regatas? Apresurémonos a decir que no. Pero mala cosa es que los jugadores de un equipo se dediquen a protestar las decisiones del árbitro achacándole la culpa de sus desdichas, cuando éstas no provienen sino de su propia actuación. Los jugadores regatistas así lo hicieron el domingo —sin razón desde luego, puesto que la actuación del árbitro fué buena en todo momento— y las consecuencias las pagaron con los dos puntos del partido y con la casi segura pérdida del título de subcampeones.

El partido fué algo formidable: un continuo igualar el marcador, si bien se mantuvo casi siempre una ligera ventaja favorable a los entusiastas chicos de Montesión. El partido terminó con un empate a 27 tantos. En la prórroga y cuando ya el agotamiento parecía haber rendido a unos y otros jugadores, lograron tres puntos los de Montesión y con ellos la victoria. Un triunfo que puede enorgullecerles porque fué magníficamente conseguido, sin que se les pueda poner peros en su actuación.

Los otros dos partidos carecieron de interés dada la diferencia de fuerzas entre los contrincantes.

MONTESION, 30; R. C. REGATAS, 27.

Al equipo de Montesión deberemos los aficionados los dos mejores partidos de este campeonato; por lo menos hasta ahora. Aun conservábamos el buen gusto de boca del partido Montesión-J. Seráfica, cuando se nos ofrece éste que superó en emoción y técnica a aquél. ¡Vaya partido! Así se fomenta la afición y así se hacen los equipos. No somos partidarios de destacar la actuación de los jugadores cuando no es muy sobresaliente. Pero en esta ocasión no podemos menos de hacer mención de Segú, alma y gafa del Montesión y que estupendamente secundado por los demás jugadores, libraron tan magnífico partido. En el Regatas bregaron mucho y bien Cifre y Perelló; pero pecaron de efectuar demasiados cambios, sobre todo en momentos que no

había lugar a efectuarlos sin perjudicarse.

Dirigió el partido muy bien el colegiado señor Rullán y las alineaciones fueron:

Montesión: Segú (9), Amengual, Aulet (10), Dezcallar, Salgado, Orlega (11).

R. C. Regatas: Kleber, Perelló (1), Dolz, Ayala, Palau, Mut, Servera (5), Cifre (12).

HISPANIA, 25; VIVERENSE, 2. Nos consta que los muchachos del Hispania están sometidos a un metódico entrenamiento y también sabemos que los del Viverense aparecen por el campo sólo los días de partido: resultado de ello, ese 25 a 2.

Hemos dicho en mil ocasiones —y no creemos haber hecho con ello un gran descubrimiento— que sin afición y entrenamiento no se consiguen los triunfos. Y así aún con ello no vienen las victorias, es preciso también no desmayar, sino continuar tenazmente con la voluntad de superarse siempre. Solo así se llega.

Arbitró el colegiado señor Alcover y los equipos formaron así:

Hispania: Palmer, Riera (2), Pericás (7), Mora (6), Cañellas (2), Pons (4) y Busquets (4).

Viverense: Arrom. (2), Palmer I, Palmer II, Bauzá, Prada, Verd.

Lo dicho en el párrafo anterior podríamos aplicarlo a los muchachos del Instituto. Paso lo que pase, ellos siempre presentan batalla. Como justo premio a ello son esos diez honoríficos tantos conseguidos a costa del futuro subcampeón. Claro que el partido estaba ya decidido al terminar la primera mitad y en la segunda el Patronato alineó una serie de reservas, pero ello no es óbice para que elogiamos como se merece la actuación de los vendidos.

Dirigió el partido el Jefe de Deportes del F. de J. señor Caldentey y las alineaciones fueron las siguientes:

Instituto: Martínez, Otero (2), Oliver (4), Fuster I (2), Fuster II (2).

Patronato: Cifre (10), Cifre II (12), Martorell (2), Alcover, Pizá (8), Pons (2), Lozano, Alemany, Oliver.

CLASIFICACION ACTUAL

Table with 11 columns: Team, G, E, P, C, P. Rows: Palma, Hispania, Regatas, Patronato, Montesión, J. Seráfica, Viverense, S. Alfonso, Instituto, Espontánea.

PAGO BIEN

Objetos de oro y plata y papeles de campo, Vidriera, 27, entre Ds. 10 a 1 y de 4 a 6

Clasificación y es justo destacar la actuación del Constancia, muy regular en todo el desarrollo de este campeonato, en el cual muy merecidamente ha conseguido el primer puesto de la clasificación del cuarto grupo, por saber demostrar tener una potencialidad y una veteranía que le abonan a merecer el preciado galardón, lo que le permite tomar parte en la competición de la Copa Generalísimo, en la que le deseamos continúe sumando victorias y triunfos, porque éstos serán para el fútbol balear, al que representará el Constancia.

El encuentro que se disputó anteayer en Inca fué presenciado por escasa concurrencia y es que los aficionados presurieron que la lucha entre blancos y visitantes no ofrecería muchos momentos de emoción, debido a que los adversarios eran nada menos que el campeón y el colista, los dos más separados en la clasificación.

Jugó el conjunto isleño aceptablemente, como hemos dicho antes, y es que se encontró con un rival que le dejó jugar al tener éste una pobre actuación, la peor de cuantas le hemos visto en campos mallorquines, y eso que ya comienzan a ser bastantes. Actualmente pasa el Gerona por un mal momento.

Arbitró sin dificultades el colegiado valenciano señor Ferragut, y los equipos formaron así:

Constancia: Company; Germán, Salas; Navarro, Corró, García; Quiqué, Nieto, Ostolaza, Antolí y Primo.

Gerona: Francés; Rigau, Fustellas; Arbal, Maleu, Espada; Ferrer, Rigau P., Pascual, Cans y Villabellia.

Tres tantos fueron marcados en el primer tiempo y dos en el segundo, siendo en éste precisamente cuando con mayor insistencia dominó el Constancia, demostrándose nuevamente que la línea más efectiva, la mejor del conjunto inquisne, no es la de ataque. Los goles fueron conseguidos por Ostolaza (3), Primo y Antolí.

Los jugadores que destacaron fueron los que formaban las dos líneas medias.



HERNIADO

¡No más bragueros!

Con tirantes bajo nalgas. Su hémia dejará de preocuparle, con nuestro "Super Obiurador Automático" (patentado) no lleva tirantes bajo nalgas, y ocupa un solo centímetro. Fac. de pago. Mds. desde 100 pesetas.

El PROPIO DIRECTOR se trasladará a PALMA DE MALLORCA, sólo y exclusivamente el miércoles día 7, don de recibirá en la clínica del Doctor Enrique Pascual—calle Protectora núm. 21—de 9 mañana a 7 tarde, bajo su dirección facultativa.

INSTITUTO ORTOPEDICO "ESPAÑA"—Aragón, 88 y Villadomat, 175 BARCELONA (Ap. C. S. núm. 23)

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE LAS BALEARES

El día 14 del corriente mes de Abril y siguientes necesarios, de cuatro a siete de la tarde, en la Sala de Ventas de la Asociación, (Sol 19), se celebrará pública subasta para enajenar las garantías de los préstamos vencidos en los meses de Diciembre de 1941 a Marzo de 1942, ambos inclusive.

Hasta el día 13, a las siete de la tarde, podrán cancelarse o renovarse los préstamos.

Talma de Mallorca 3 de Abril de 1943—El Director-Genente, R. Ferragut.

Advertisement for ANIS TUNEL featuring a bottle and the text 'dulce y seco MARCA INTERNACIONAL REGISTRADA'.

FELOTA VASCA

Cataluña vence por 45-22 a Baleares

En Valencia se jugó el domingo el partido Cataluña-Baleares, en cuya lucha la pareja mallorquina encajó una severa e incomprensible derrota.

De la ciudad del Turia se recibió el siguiente telegrama: "Cataluña, 45; Baleares, 22.

No se comprende como perdimos así. Mayol, malísimo. Tebresa, peor. Parecían sonámbulos. Muy nerviosos".

El texto de dicha comunicación hace innecesario cualquier comentario. Dice bastante.

ACEYTE YNGLES



C. S.-150

PARASITO QUE TOCA... MUERTO ES!

FUTBOL

Campeonato de España de Aficionados

EL MANACOR SE ELIMINA ANTE EL POBLENSE Y EL ALCAZAR ELIMINO AL SOLEDAD

Siguieron anteayer en el campo de Buenos Aires las eliminatorias del Campeonato de España de Aficionados, enfrentándose en partido telonero el Alcazar y el Soledad, en cuyo choque no vimos nada que favorezca al deporte ni tampoco que se le pareciera. Se registraron muchos palanques, golpes y cosas peores, como son agresiones entre jugadores e incluso se atrevieron con el árbitro, a quien agredió un jugador del Soledad.

Venció el Alcazar por 2 a 0, siendo ambos marcados en el primer tiempo por Llabrés y Cañellas J.

Hubo expulsiones de tres jugadores, dos del once vencido y uno del vencedor, y para que viéramos de todo, un penal, que se tiró contra el conjunto azulgrana, el guardameta del mismo lo detuvo.

Arbitró el señor Borrás y los equipos formaron así:

Alcazar: Salvá; Alomar, Porcel; Esteva, Garí, Llull; Cañellas J., Sancho, Cañellas B., Llabrés y Estapé.

Soledad: Diego; Bestard, Roselló; Buades, Arbós, Gañera; Miranda, Roselló, Durán, Gabriel y Calmarí.

Con casi una hora de retraso comenzó después el encuentro Manacor-Poblense, jugando éstos un fútbol que no está a la altura de como debía ser la primera categoría regional, si bien no hemos de olvidar de que en este torneo de aficionados no pueden alinearse los jugadores profesionales, dándose el caso, casi siempre, de que los profesionales son los mejores elementos de los equipos en que figuran las dos categorías de jugadores.

El domingo venció el Poblense por un tanto de diferencia —el resultado fué de uno a cero—, y éste gol se lo marcó un mismo jugador manacorense en su propia meta, siguiendo después varias ocasiones clarísimas, inmejorables, para que los rojiblancos lograran empatar y remontar la diferencia que involuntariamente habían regalado, pero no debía el Manacor marcar y no marcó, pese a los momentos propicios que se le presentaron.

Merecen destacar las actuaciones de los dos guardametas, que se lucieron de veras, en especial el del once poblense, quien, en unión de Caldentey, autor del tanto, fueron los artífices de la victoria azulgrana.

Los equipos, a las órdenes del árbitro señor Fuster, se alinearon como sigue:

Gas y Electricidad: Mayol; Amengual, Ramón; Salom; Juan, Villalonga; Antich, Busquets, X.X. Ibañez y Serra.

Gomistas: Sans J.; Salom, Sans F.; Bonnin, Prats, Pérez; Alemany, Pou, Riera, Villalonga y Martínez.

Arbitró el encuentro el señor Far.

Ajustadores, 0; Dependientes Comercio, 6

Ajustadores: Más; Salamanca, Moyá; Fernández, Calvo, Ferrer; Sastre, Salamanca F., Egea, Pericás y Serra.

Dependientes Comercio: Siñor; Trías, Ginard; Planis, Durán, Villar; X.X.; Bibiloni, Ginard J., Bennisar y Frau.

Quedan clasificados para la semifinal, Mecánicos, Gas y Electricidad, Dependientes Comercio y el vencedor de Fundidores-Vidrieros.

Poblense: Bennisar; Latorre, Liras; Pons, Torrens, Durán; Oliver, Serra, Cladera, Mir y Pons.

Manacor: Rüdavets; Riera, Darder; Valló, Urrea, Caldentey; Colomé; Parera, Valero, Pons y Fullana.

Otras competiciones

A.-BALEARES, 9; POLLENSA, 0

La acertada labor desarrollada el domingo por el conjunto albaizal palmasano, queda indicada en el resultado obtenido frente al Pollensa, equipo que, digamos de paso, causó una muy pobre impresión al escapar público que acudió a Son Canals para presenciar esta amistosa contienda.

Los tantos fueron marcados por Sureda (3), Matas (2), García y Domínguez en su propia meta.

Arbitró Florit y los equipos se alinearon así:

A.-Baleares: Mas; Amengual, Garí; Gay, Pont, Reus; García, Brondo, Sureda, Matas y Lladó.

Pollensa: Atanasio; Uribe, Domínguez; Domínguez II, Grifols, Devesa; Romero, Rovira, Ramos, Artiles y Manolo.

CAMPEONATO REGIONAL DE "EDUCACION Y DESCANSO"

Continuando el campeonato de fútbol "Educación y Descanso", el domingo celebráronse dos encuentros entre los equipos de productores, dando por resultado el triunfo de los equipos de Gas y Electricidad y Dependientes de Comercio.

A continuación damos las alineaciones de los mismos.

Gas y Electricidad, 4; Gomistas, 2

Gas y Electricidad: Mayol; Amengual, Ramón; Salom; Juan, Villalonga; Antich, Busquets, X.X. Ibañez y Serra.

Gomistas: Sans J.; Salom, Sans F.; Bonnin, Prats, Pérez; Alemany, Pou, Riera, Villalonga y Martínez.

Arbitró el encuentro el señor Far.

Ajustadores, 0; Dependientes Comercio, 6

Ajustadores: Más; Salamanca, Moyá; Fernández, Calvo, Ferrer; Sastre, Salamanca F., Egea, Pericás y Serra.

Dependientes Comercio: Siñor; Trías, Ginard; Planis, Durán, Villar; X.X.; Bibiloni, Ginard J., Bennisar y Frau.

Quedan clasificados para la semifinal, Mecánicos, Gas y Electricidad, Dependientes Comercio y el vencedor de Fundidores-Vidrieros.

Arbitró el encuentro el señor Far.

Ajustadores, 0; Dependientes Comercio, 6

Ajustadores: Más; Salamanca, Moyá; Fernández, Calvo, Ferrer; Sastre, Salamanca F., Egea, Pericás y Serra.

Dependientes Comercio: Siñor; Trías, Ginard; Planis, Durán, Villar; X.X.; Bibiloni, Ginard J., Bennisar y Frau.

Quedan clasificados para la semifinal, Mecánicos, Gas y Electricidad, Dependientes Comercio y el vencedor de Fundidores-Vidrieros.

Arbitró el encuentro el señor Far.

Ajustadores, 0; Dependientes Comercio, 6

Ajustadores: Más; Salamanca, Moyá; Fernández, Calvo, Ferrer; Sastre, Salamanca F., Egea, Pericás y Serra.

Dependientes Comercio: Siñor; Trías, Ginard; Planis, Durán, Villar; X.X.; Bibiloni, Ginard J., Bennisar y Frau.

Ciclo de lecciones pedagógicas en Montesión

En el Salón de Actos del Colegio de Nuestra Señora de Montesión, se tuvo la segunda de las lecciones del ciclo pedagógico organizado por la Asociación Católica de Padres de Familia de aquella entidad docente. Presidieron el acto, con el R. P. Rector del Colegio, los M. I. Sres. Canónigos Doctores don Francisco Esteve y don Jaime Espases, el Excmo. Sr. Alcalde de la ciudad Sr. don Jorge Dezcallar, y el Decano del Colegio de Doctores y Licenciados señor Alomar. Estaban presentes el Inspector Nacional de Enseñanza Primaria Sr. Roselló, los Directores de los Colegios de RR. PP. Teatinos y de San Juan Bta. de La Salle, las Directoras de los Colegios de Reverendas MM. Agustinas y del Instituto Teresiano, más numerosos doctores y licenciados del Instituto Nacional Ramón Llull y de colegios privados, representantes de las Asociaciones de Padres de Familia de los mismos y padres de los alumnos del Colegio de Montesión.

Hecha la presentación del orador, ocupó la tribuna el abogado don Gabriel Cañellas, quien en la forma a la vez serena e insinuante de un informe jurídico, expone el contraste entre el contenido con que la vigente Ley de Enseñanza Media fué recibida por todos los buenos españoles, y por todos los buenos católicos, y el descontento que su práctica ha traído consigo. Las causas de esto son:

1.º El excesivo trabajo para alumnos y profesores. Pero eso no depende de la Ley misma, sino de los cuestionarios redactados con posterioridad a la Ley.

2.º Los abusos que con ocasión de la Ley han cometido algunos colegios y licenciados. El Sr. Cañellas cree que se pueden evitar con oportunas inspecciones por parte del mismo Estado.

3.º La dificultad del examen del Estado. Se quejan las familias y los alumnos por el esfuerzo mental que supone, mas adviértase que casi todos los alumnos que hasta ahora se han presentado a él han tenido que cursar sus estudios en forma poco propicia, por la adaptación de nuevos planes; y, además, que se han presentado al mismo alumnos que por su escasa capacidad no hubieran debido —confío en el espíritu y a la misma letra de la Ley— aspirar al bachillerato universitario.

Quéjense también del examen de Estado los catedráticos de la universidad porque les aumenta el trabajo, porque se creen poco capacitados para examinar a bachilleres, y porque a ellos les basta juzgar de la aptitud para comenzar los estudios superiores. Con hondura de pensamiento examina esos reparos el Sr. Cañellas, y cree que el trabajo se aliviará cuando las Universidades españolas tengan el profesorado que les compete; que la poca aptitud de los especialistas para juzgar a los alumnos que terminan la enseñanza secundaria no será

tal cuando en las naciones cultas —Italia, Alemania, Francia, Holanda y Bélgica, por ejemplo— se da el examen madurez o ante un tribunal la Universidad, o al menos presido por un profesor universitario; y que el mejor día de juzgar de la aptitud de los que se disponen a emprender sus estudios universitarios es precisamente —controlar el examen del fin del Bachillerato.

Finalmente expuso que quejas por parte de los Institutos Nacionales de Segunda Enseñanza son infundadas, y la nueva Ley más bien ha venido para elevar el nivel cultural de estos establecimientos para bien y progreso de la cultura española.

Terminada su disertación, cedió el orador muy simpliciter aplausos.

Tomó posesión el nuevo Delegado de Justicia y Derecho

En el despacho de la Jefatura Provincial del Movimiento Cuartel Ruiz de Alda, tuvo lugar el acto de toma de posesión del nuevo Delegado Provincial de Justicia y Derecho, camarada Luis Mallo.

Presidió el acto y le dió posesión el Jefe Provincial del Movimiento camarada Manuel Végilsson.

Tras la lectura del nombre por el Secretario Provincial FEI y de las JONS, el Jefe Provincial de la Falange anunció las palabras de ritual.

El acto, al que concurrió el Consejo Provincial de la Falange, terminó cantándose por todos "Cara al Sol", cuyos gritos finalizó el camarada Végilsson.

Advertisement for RIALTO JUEVES featuring a portrait of a woman and the text 'NOCHES DE FUEGO' and 'FRANCEN MORLAY'.

Un tema hondamente dramático y pleno de sugerencias.

Hoy: Elisabeth Bergne en VIDA ROBADA.

Advertisement for MODERNO JUEVES featuring the text 'Spencer TRACY Freddie BARTHOLOMEW'.

en la extraordinaria producción Metro Goldwin

CAPITANES INTREPIDOS

En el mismo programa A TIRO LIMPIO

Hoy: James Cagney en LOS PELIGROS DE LA GLORIA

Advertisement for BALEAR featuring the text 'Mañana miércoles SENCAC ONAL ESTREN'.

de la película eterna en español

El puente de los suspiros

con PAOLA BARBARA y OTELLO TOSI

Hoy martes ULTIMO DIA de EL PRIMER AMOR

NEVERAS YOLO

Producen hielo en casa y conservan toda clase de alimentos.

Exposición Via Roma 34.

Don Juan Mas Mas

FALLECIO EN CAMPOS DEL PUERTO EL 4 DEL ACTUAL, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

E. P. D.

Desconsolados hijos Pedro Antonio Mas Roig, proveedor de viveres del Ejercito, Bartolomé y doña Francisca, hijos públicos, hermanos, nietos, biznietos, y demás familia, al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruega una oración por el eterno descanso del alma del finado.

No se invita particularmente.

Excmo. e Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca ha concedido indulgencia en la forma acostumbrada.

Don Ramón Marforell Soberals

GUARDIA URBANO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE PALMA, VOLUNTARIO EN LA DIVISION AZUL

Ha fallecido en el frente de Rusia

E. P. D.

Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, y la familia del finado al comunicar sensible pérdida, invitan al vecindario de Palma a que asista a la Misa que se celebrará mañana miércoles a las 11 en la Iglesia parroquial de Santa Eulalia.

Excmo. y Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo de esta Diócesis se ha dignado conceder días de indulgencia en la forma acostumbrada.

De Sociedad

En el correo de Ibiza se embarcaron ayer, don José Pagés, don Pedro Roca, don Valero José Cañellas, don Juan Domínguez, don Gaspar Monteros.

Los recién casados recibieron infinitas felicitaciones, saliendo en viaje de novios para Palma de Mallorca.

Desde hace unos días guarda cama nuestro amigo el médico don Antonio Meneu.

En la motonave "Ciudad de Palma" llegaron el domingo, procedentes de Barcelona, el ingeniero don Mariano Zaforteza Villalonga, don Pablión Monjo Hervás, don Bartolomé Andreu Fontirroig y esposa, doña Pedra Munar, don Miguel Permany Sala, don Miguel Mayol Bannasar, el odontólogo don José Luis Parpal y esposa, doña Margarita Caubet González; don Pedro Estrany Rotger y don Jaime Pujol Roca.

En el escalafón del Cuerpo de Profesores Auxiliares numéricos de la Escuela de Artes y Oficios Artísticos han sido ascendidos a las secciones segunda y tercera, respectivamente, los profesores de la Escuela de Palma don Pedro Sampol Ripoll y don Juan Pizá Cañellas.

MURISCOT

NOTICIARIO INSULAR

MOVIMIENTO EN EL PUERTO

Día 4: Llegó de Barcelona la motonave postal "Ciudad de Palma". De Sagunto el vapor "Monte Buitre".

Día 5: Llegó de Málaga el vapor "Santiago López". De Alicante e Ibiza el vapor correo "Rey Jaime II". De Gandia el pailebot "Cala Mestral".

Salieron para Ibiza y Valencia el vapor correo "Mallorca". Para Barcelona la motonave postal "Ciudad de Palma". Han sido despachados para Barcelona el vapor "Monte Buitre" y el pailebot "Carlitos". Para Valencia el pailebot "Soy Sebastián". Para Ibiza la balandra "Joven Teresa". Para Cabrera el vapor "Ciudad de Alendia".

Para descargar carbón amarró por la parte de dentro del último martillo el vapor "Santiago López".

EN LA ANTIGUA UNIVERSIDAD

Hoy martes, a las siete y cuarto el médico don Bartolomé Mestre explicará la lección: La Medicina en Mallorca; Historia de la psiquiatría en la Isla.

CULTOS

PARA MANANA

Jubileo de Cuarenta Horas Continúan en San Juan, en su fragio de una difunta. Exposición a las 5 de la tarde. Después del Rosario devoto ejercicio y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En la Santa Iglesia Catedral Basílica, a las 4 de la tarde, solemne Vía Crucis. A las 7, Rosario y sermón por el Rdo. P. Fortunato Puig, S. J.

Visita a la Corte de María A la Madre del Divino Amor en San Felipe Neri.

Santorial San Epifanio, ob. y mr.

SE OFRECE

chófer útil para toda clase de vehículo. Informes: Jerónimo Sureda, calle Rector Pascual número 8, San Lorenzo.

se necesita uno de una sola planta que tenga unos 300 metros cuadrados con mucha luz. Escribir al número 240 en esta Administración.

En la Audiencia

Causa por envenenamiento con "ratil,"

En la Sala de lo Criminal de nuestra Excma. Audiencia, tuvo lugar en la mañana de ayer, el comienzo de la vista por supuestos delitos de parricidio y asesinato— asunto conocido por "ratil"— del que dimos cuenta en nuestra edición del domingo.

Antes de la hora señalada, se había congregado enorme gentío. A las diez y media, quedó constituido el Tribunal, integrado por el presidente don Enrique F. Alvarez y los magistrados señores don Fernando Conde Hidalgo, don Luis Rosselló Sureda, don Joaquín Ramirez Magenti y don Carlos Sanbrat Chigay.

El Ministerio Público está representado por el señor Fiscal, don José Márquez Azcarate.

En los estrados, toman asiento los letrados defensores, de los procesados señores Bannasar, que defiende a Mariano Gimeno Armendella y a Francisca Fernández Mateu, para quienes pide el Fiscal la pena de 12 años. El señor Ramallo, defensor de Tomás Rigo Munar y el señor Sureda de Antonia Font Salvá, de Villafraanca, a quienes se les pide 17 años y 4 meses. Y los señores Suau, Bosch, Jaume, Corro y Puerto que defienden a Juana M. Veny, Margarita Martorell, Antonia Suau Garau, María Nicolau y Magdalena Castell — curandera—, respectivamente, para las cuales se solicita pena capital. Los señores Puerto, Jaume y Bosch, actúan como abogados, de oficio.

En ambos lados de la sala, se sientan los señores Procuradores, representantes de los procesados.

Abierta la sesión por la presidencia, se da la voz de "Audiencia pública" llenándose totalmente la sala, dentro del mayor orden. Mucho público queda en la calle, sin poder entrar.

Comienza el acto por la lectura, dada por el Secretario habilitado, letrado don Manuel Cortés, de las conclusiones provisionales formuladas por el Ministerio Fiscal, y seguidamente de las hechas por las respectivas defensas, cuyo resumen publicamos oportunamente.

Empezan las declaraciones de los procesados. La primera es Juana María Veny "Sa Madona de Can Blau".

A preguntas del Fiscal, dice: que su marido estaba enfermo, con el que vivió bien, solo unos dos años. Llevaba 14 años de matrimonio. Que visitó al curandero Mariano Gimeno, juntamente con Francisca Fernández, para que le proporcionara un medio de llevar la "tranquilidad" a su hogar y no drogas para matar a su marido.

Que conoció a la Castell—curandera— y a la Fernández Mateu, por ir a comprar a su tienda. Que explicó a la primera, lo que le había dicho Gimeno el curandero, prometiéndole que cambiaría su marido de carácter. Que solo le dio un "papelito", al objeto de modificarle el carácter, mezclado con un purgante.

A preguntas de su defendido, señor Suau, manifestó que su esposa la había amenazado, asistiendo-se ante ello.

Como quiera que la procesada incurrió en varias contradicciones, el Fiscal solicita se dé lectura a varias de sus declaraciones hechas en el sumario.

Declara Tomás Rigo: A preguntas del Ministerio Público, dice: que cuando conoció a la Veny, era casada. Que no estaba enamorado de ella. Que visitó al curandero "Chimarro" 2 veces, por encargo de aquella, al objeto de recoger unas hierbas. Que le notificó la muerte, sin decir las causas.

Terminado el interrogatorio del Fiscal, formula varias preguntas su defensor señor Ramallo. Como quiera que el procesado parece haber sufrido un desvanecimiento; la presidencia suspende la sesión por 5 minutos.

Se reanuda y sigue el Rigo manifestando; que las hierbas las adquirió para la Veny. Que no entregó cantidad alguna. Y que la primera noticia que tuvo era que Pedrosa murió envenenado.

Contestando a preguntas de las demás defensas, manifestó que el Pedrosa, amenazaba a su mujer.

El Fiscal pide la lectura de algunas declaraciones hechas en el sumario. Rectifica, diciendo que esto es lo cierto. La Presidencia ordena, estampe su firma. Cosa que hace.

En este estado y dado lo avanzado de la hora, el señor Presidente suspende la vista, para continuarla a las 4 de la tarde.

Reanudada la vista a las cuatro, sin modificación alguna y atestada también la parte, destinada a público, el señor Presidente ordena la continuación de la vista, procediéndose al interrogatorio de la procesada Francisca Fernández, la que a preguntas del Fiscal dijo que ignora como se llevaba la procesada Juana María Veny con su esposo Pedrosa (a) lamo de Can Blau, sabiendo solo que sostenían frecuentes discusiones, pero no enterándose de que aquel diera un tratado de obra a su esposa; que acompañó a la Veny al herbolario Gimeno para que le calmara el estado nervioso de su esposo y el propio. A preguntas de su defensor, dijo que en la entrevista con el herbolario Gimeno no se trató para nada de eliminar al Pedrosa.

Seguidamente se interroga al procesado Mariano Gimeno (herbolario), el que a preguntas del señor Fiscal dijo que las hierbas que entregó a la Veny eran tilo y valeriana por considerar que padecía histerismo; le pidió le diera algo para calmar a su esposo, pero no para matarle. Que le visitó el Rigo y si bien no se lo dijo claramente cree deducir que el propósito de matar al Pedrosa. Le entregó un líquido inofensivo (agua y regaliz) y unas píldoras de goma arábiga y regaliz. Que si cobró unas 400 pesetas fue solo para suggestionar y de este modo lograr la avenencia de los esposos. Contestando a preguntas de su defensor señor Bannasar insistió en lo inofensivo de los ingredientes de las píldoras y líquido y a preguntas del señor Suau añadió que eran solo destinadas a calmar los nervios.

Se procede después al interrogatorio de la Margarita Martorell, la que dijo que no se llevaba bien con su marido, decidiendo con su conocida Font ir a una echadora de cartas y al no encontrarla acudieron a la Magdalena Castell, la que le dio unos papelitos para suministrar a su marido para cambiarle de carácter. Dice que de los ocho papelitos on los polvos solo suministró uno a su marido, diluido en un litro de leche. A preguntas de su defensor señor Bosch dijo que solo pretendía quitar el vicio de la bebida a su esposo; que ignora la clase de polvos que contenían los papelitos y que al producirse los vómitos llamó a un médico de la Casa de Socorro y en vista que no podía acudir llamó a otro, aplicándole los remedios que le ordenó el facultativo.

Se pasa después a interrogar a Antonia Font, la que contestando las preguntas del Fiscal aseguró que la Castell no le dijo "tuviera unos polvos para hacer desaparecer al marido de la Martorell. Que ignora el contenido de los papelitos; que solo estuvo una vez en casa de la Castell y no tres. Que era cierto conoció un payés (que resultó ser un guardia civil que practicaba un servicio para esclarecer los hechos) a quien acompañó a la Castell, la que le dio otros papelitos, pero que ignora la existencia de 2.000 pesetas. Que en aquellos momentos el supuesto payés se dio a conocer y fueron detenidos.

A preguntas de su defensor señor Sureda y de otros letrados, dijo que ignoraba los procedimientos de la Castell.

Después del examen de esta procesada el señor Presidente suspendió la vista por unos minutos y reanudada el Fiscal interroga a María Nicolau, la que dijo visitó a la Castell para que desembrujara a su suegra de 76 años que quería casarse con un muchacho de 26; que la Castell le dio unos papelitos para desembrujarla pero no para hacerla desaparecer, suministrando uno a su madre política. A preguntas de su defensor señor Corro, detalló lo que para ella significan los embrujos y casos que conocía.

Finalmente fué interrogada Antonia Suau, dijo contestando al Fiscal que visitó a la Castell para conocer la fortuna de un tío suyo con el que había contraído matrimonio, enterándose de que era muy escasa. No pidió, recibió ni suministró polvos. Que su esposo padecía de arenillas y que creyó se trataba de un ataque de aquella enfermedad por lo que llamó al médico.

Vista la contradicción entre todas las anteriores manifestaciones y lo declarado en el sumario, el señor Fiscal solicitó cada vez la lectura de las anteriores declaraciones, haciendo notar aquellas contradicciones, manteniéndose los encañados en lo dicho en aquel momento.

Se suspendió la sesión cerca de las ocho para reanudarla hoy a las diez de la mañana.

MURISCOT

Natas taurinas

VA A COMENZAR LA TEMPORADA CON UNA NOVILLADA Y UN MONTON DE REGALOS

Ya conocerán nuestros lectores las noticias que vienen circulando estos días acerca de la temporada taurina en Palma, lo que de fijo ignoran es que junto a los aficionados propios de la fisa de los toros, con una terna de novilleros, los más jóvenes y más enterados del cuadro actual, figura una verdadera hermosura de novillos seleccionados en la ganadería de don Pedro Moreno, y que según parece habrán de llevar la bravura que se requiere, para que estos tres espadas puedan lucirse en la fiesta inaugural.

Pepe Catalán y Manolo Cortés vienen toreando ya todas las fechas y demuestran en las distintas plazas donde han actuado, que la temporada de invierno no se la han pasado en descanso sino que han perfeccionado su ya depurado estilo que les hizo cosechar tanto triunfos en la temporada anterior, para en esta lograr su consagración definitiva.

También Gabriel Pericás está preparado, y cumple contratos por tierras de Aragón donde tiene un público simpático que le admira y que le aplaude. Pericás está dispuesto también este año a remontrarse aun más y promete a sus paisanos una actuación perfecta— como todas las suyas— que sirva a su vez para demostrarles la confianza que en él puede tenerse. Quiere el pequeño Pericás triunfar, y es indudable que lo conseguirá.

LAS LEYES LABORALES EN FAVOR DEL EXCOMBATIENTE

Madrid.— En una visión completa de la vida del trabajador pueden distinguirse tres momentos, que corresponden a otros tantos ciclos, bien caracterizados y delimitados. En primer lugar, surge el productor a la vida del trabajo mediante la colocación; en segundo lugar, aparece ya el Estado operando sobre bases contractuales, y hacen las reglamentaciones de trabajo; en tercer lugar, a pesar de que el productor trabaja y de que el contrato existe, el Estado, en cumplimiento de la declaración X del Fuero de Trabajo, le proporciona la seguridad de su amparo en el infortunio. Esos tres momentos en la vida del trabajo quedan hoy influidos por una legislación que reconoce los merecimientos y la primacía de los soldados que a través de tres años de luchas y de sacrificios rescataron la Patria y forjaron la victoria de luchas y de sacrificios.

Ya el 12 de mayo de 1937, la Junta técnica nacional dictó una orden reservando el 50 por ciento de las plazas vacantes para excombatientes; el 14 de octubre del mismo año se creó el servicio de reincorporación de combatientes al trabajo, y el 25 de agosto de 1939 se publicaron una ley y un decreto. La primera afectaba a los organismos oficiales y empresas concesionarias de servicios públicos, y el segundo a las empresas privadas. En ambas disposiciones, las vacantes a cubrir entre mutilados-excombatientes y víctimas de la guerra se elevaron al 80 por ciento.

El decreto de 7 de mayo de 1942 equiparó a los gloriosos voluntarios de la División Azul a los excombatientes de nuestra Cruzada y aún estableció beneficios especiales para aquellos que han intervenido en las contiendas. En la reciente ley de colocación obrera el Estado mantiene con rigor los porcentajes establecidos a favor de los heroicos soldados de Franco.

Mención especial merece la orden de 22 de diciembre de 1942. En ella se reconoce el derecho al percibo de haberes y demás emolumentos de carácter fijo a los trabajadores españoles que se incorporaron voluntariamente a la División Azul, como otras varias ventajas para casos de enfermedad o fallecimiento. Se ha confiado a la Delegación Nacional de excombatientes formar y mantener el censo de los trabajadores divisionarios, y el pago de los haberes y demás percepciones acumulables se hará por el Instituto Nacional de Previsión.

La íntima colaboración entre el ministerio de Trabajo y la Delegación Nacional de excombatientes se manifiesta también en las comisiones provinciales de reincorporación, y es garantía de una obra eficaz de amparo y ayuda a los que dieron su sangre por España, y a los que ahora mismo defienden los postulados esenciales de la civilización occidental.

Las disposiciones legislativas favorables a los excombatientes voluntarios de la División Azul, influyen, en conjunto, en toda la política laboral, desde que en las oficinas de colocación se inicia la vida de trabajo, hasta que surgen los servicios provinciales del Estado, amparando en su infortunio a los productores. Las consignas del Caudillo, en holocausto de nuestra juventud combatiente, van cumplíndose así, bajo las inspiraciones del camarada Girón; y en lo que afecta a su departamento, con íntimo y severo rigor de justicia, cada día más pródiga en los beneficios y ventajas que se deben rendir al heroísmo.

MIGUEL BAUZA

ABOGADO
Ha trasladado su despacho a Moral, 16 (junto Pl. Cuadrado)

FINCA URBANA

Cerca estaciones, con dos cochetas, entresuelo y tres pisos. El primer piso libre, magnífica decoración, baño y calefacción. Construcción muy sólida, sol y ventilación. Urga vender por 45.000 duros. Razon Santa Bárbara 7 de 12 a 2.

BASCULA

Se vende de 400 kgs. de peso. Informarán en esta Administración.

VENDESE CHALET

Facilite dos viviendas, situación inmejorable y centrada. Precio reducido. No se atenderán intermediarios. Razon en esta Administración.

SE VENDE

motor 12-16 H. P. de auto rearmado para embarcación. Informarán: Jafuda Cresques, núm. 2. Taller Herreria.

DR. ROGLA

Pecho - Corazón
Sol, 19. Telf. 1871

ARTESONADO DE "LLENYAN VERNEY"

Se vende, de 420 x 470 metros. Informarán en esta Administración.

BORN ! Hoy y mañana

Ultimas y definitivas proyecciones de la gran producción

EL PRIMER AMOR

por DIANA DURBIN

JUEVES OTRA GRAN GALA

El film cumbre de la cinematografía italiana



HERMANOS ALOMAR

Ex-Alumnos de los Hospitales y Facultad de Medicina de París. Enfermedades de la Piel y Sífilis. Avda. A. Rosselló, n.º 117. Tel. 2321. Rubí, 2 (Esquina Sindicatos) y Avenida del Conde de Salent, n.º 38, pral. (cerca carretera Sóller)

Capitalistas!

Gran negocio, inversión segura. Se vende, por 675.000 pesetas, finca situada en el mejor sitio en Palma, produce 26.400 ptas. al año susceptible de producir más del 7 por 100 de todo el capital invertido. Informarán en esta Administración.

130 muertos, hasta ahora, ha causado el ataque aéreo contra París

Más de 56 millones se han recaudado para el Socorro de Invierno en Alemania

Berlín. — 56.479.600 marcos han sido recaudados en el segundo domingo de la postulación del Socorro de Invierno; lo cual marca un "record" ya que la suma recaudada representa el 47,52 por 100 de aumento sobre lo recaudado en igual fecha del año anterior.

El Papa recibe en audiencia al Embajador de España

Ciudad del Vaticano. — S. S. el Papa ha recibido en audiencia privada al Embajador de España cerca de la Santa Sede don Domingo de las Bárcenas.

Preparativos para la estabilización monetaria de las naciones aliadas

Londres. — Para estabilizar los sistemas monetarios de las naciones unidas y asociadas tan pronto termine la guerra, se propone la creación de un fondo de cinco mil millones de dólares, según dice el periódico "Financial News".

Dicho fondo quedaría constituido en oro, divisas y valores de los Gobiernos residenciales, fijándose los cambios oro-relación a la cobertura de los balances comerciales y rentas nacionales de cada país.

Se propone además crear una moneda internacional denominada "unitas" valorada en diez dólares.

NEVERAS "FRISAN" Auto Electricidad S. A.

En Kuban los rusos han sufrido un descalabro

Berlín. — Refiriéndose al ataque de los bolcheviques que fue rechazado, al sueste de la cabeza de puente de Kuban, la Oficina Internacional de Información dice que las tropas germano-rumanas infligieron sangrientas pérdidas al enemigo.

En la parte de material los bolcheviques perdieron 23 carros. Un batallón de infantería germano aniquiló más de 600 rusos y capturó prisioneros a otros 94.

Al Sur de los lagos Ilmen y Ladoga, el enemigo quiso reconquistar algunas posiciones; pero fue rechazado.

Alexander reconoce que las pérdidas marítimas británicas son graves

Londres. — El Primer Lord del Almirantazgo, Alexander, ha reconocido, en la Cámara de los Comunes, que las pérdidas británicas en destructores, buques de escolta, submarinos, dragadores de minas y patrulleros son graves "pero, añadido, da gusto ver con magnífica es la moral de la Marina, a pesar de todas las dificultades".

Mercado de Ocasiones

AUTOS Y CAMIONES

C.A. MAURA 13 - EXPOSICION VIA ROMA 84

PAULA BARBARA en EL PUNTE de los SUSPIROS

SARVA TRATAMIENTO COMODO

SULFURETO CABALLERO

30 años de continuo éxito

CENSURA SANITARIA DE MADRID - N. 1251

CENSURA SANITARIA DE MADRID - N. 1251

LA LUCHA EN TUNEZ

Más de cien fortalezas volantes bombardearon Nápoles

Argel. — Más de cien fortalezas volantes tomaron parte en el último ataque contra Nápoles.

El bombardeo se considera como el más extenso de los realizados hasta la fecha sobre la referida ciudad italiana.

De 97 aparatos del Eje que se encontraban estacionados en un aeródromo de los alrededores, por el momento, 27 fueron alcanzados directamente.

Todos los aviones norteamericanos que participaron en la acción regresaron sin novedad.

Nuevas confirmaciones de la barbarie bolchevique

Roma. — Con respecto a la noticia dada por la radio inglesa sobre la muerte de 440.000 niños polacos en Rusia, según declaraciones hechas por el obispo de aquella nación, José Caullina, exiliado en Londres, dice el redactor diplomático de la Agencia Stefani que ese hecho confirma la barbarie y el horror del régimen bolchevique.

Al dar esa noticia, agrega, Londres ha querido hacer un servicio a los polacos, pero al mismo tiempo ha mostrado al Mundo entero la infamia de sus aliados soviéticos.

Ha sido detenido el autor del atentado contra Deat

París. — La policía de Orleans ha detenido al autor del atentado cometido contra Marcel Deat, cerca de Nevers.

Cuatro cuestiones que apasionan en Norteamérica

Nueva York. — El subsecretario de Estado, Sumner Welles, ha pronunciado un discurso en el que abogó porque los Estados Unidos establezcan una política comercial de paz definitiva ahora sus fines para la postguerra, "pues nuestro optimismo en asuntos de tanta trascendencia — dijo — produce dudas y recelos gravísimos en nuestros propios asociados".

Los norteamericanos — añadió — deberán ayudar a los que han sufrido, no sólo por razones de humanitarismo, sino por propio interés, ya que reconstruyendo las naciones devastadas se crearán nuevos mercados y evitaremos el paro en nuestro país.

Todas estas cuestiones se discuten actualmente en Norteamérica con gran interés. Últimamente la conferencia interaliada reunida en Nueva York reeditó el programa de estudios para la asamblea general que se celebrará en junio y en este programa, de siete puntos, destacan cuatro peticiones con miras a la postguerra: 1. Tránsito de fronteras justas en todos los países; 2. Intercambio de masas humanas entre las naciones; 3. Impedir la expansión territorial de un país a costa de otro; y 4. Reconocimiento del derecho de los pueblos a registrarse por la forma de gobierno que ellos mismos desienten.

Obreros agrícolas negros a Norteamérica

Washington. — El primer contingente de obreros agrícolas de raza negra ha llegado procedente de las islas Bahamas para resolver la escasez de mano de obra en la campaña de los Estados Unidos. A tal fin, se importarán de Bahama 5.000 negros: 3.000 hombres y 2.000 mujeres.

Han llegado también 1.500 braceros mejicanos, de un contingente de 50.000 que irán entrando paulatinamente. Los sindicatos agrarios norteamericanos realizan gestiones encaminadas a tal fin en Jamaica, con objeto de encontrar miles de braceros negros en aquel territorio.

Roosevelt pone el veto a un proyecto sobre precios agrícolas

Washington. — El Presidente Roosevelt ha puesto su veto a un proyecto de ley presentado por el senador Benhead, para establecer una garantía del Gobierno a favor de los precios agrícolas.

El Presidente ha declarado que el proyecto es de carácter inflacionista, completamente incompatible con el programa oficial de estabilización. Añadió que por el contrario todos debemos someternos a reducciones, mientras dure la lucha y adoptar unas condiciones simples de verdad.

Servicio telegráfico de la Agencia EFE

NO TICIARIO NACIONAL

La Hermandad de S. Isidro celebra la festividad de su Patrón

Madrid. — Con asistencia del Ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, Hermano Mayor de la Hermandad de San Isidro, integrada esta por doctores y licenciados en Filosofía, Letras y Ciencias, la mencionada Hermandad celebró la festividad de San Isidro. En la capilla de la Casa de Hermandades Profesionales Católicas, hubo solemne misa oficiada por Fray Justo Pérez de Urbel. A continuación se reunió la Hermandad en asamblea general.

El Ministro recordó la vida de la Hermandad en los días de la república, frente al laicismo y a las fuerzas de la autocracia que regían los destinos de la enseñanza española. Exhortó a todos a que lo mismo que en la época de persecuciones, mantuvieron tenso el espíritu de sacrificio y de hermandad dedicándose por entero al ejercicio de su profesión inclinándose al servicio de Dios y España.

FUTBOL

LOS PARTIDOS DEL DOMINGO

Madrid. — Resultados de los partidos jugados el domingo, correspondientes a la última jornada de las distintas competiciones que se disputaban.

TORNEO DE LIGA PRIMERA DIVISION

- A. Bilbao 2—Zaragoza 0.
- Granada 2—Barcelona 3.
- Sevilla 2—Coruña 1.
- Español 3—Castellón 1.
- Valencia 3—Madrid 3.
- Oviedo 4—Betis 1.
- A. Aviación 3—Celta 1.

SEGUNDA DIVISION

- Fase final
- Sabadell 5—Gijón 2.
- Xerez 0—Real Sociedad 1.
- Ceuta 1—Valladolid 2.

TORNEO DE CLASIFICACION

- Grupo primero
- Ferrol 4—Palencia 0.
- Lugo 2—Popular 1.
- Salamanca 2—Leones 1.
- Grupo segundo
- Arenas 2—Baracaldo 1.
- Burgalesa 4—Sestao 0.
- Santander 3—Logroño 1.
- Grupo tercero
- Arenas 2, 5—Tarrasa 2.
- Tudelano 3—Osasuna 4.
- Alcalá 1—Alavés 4.
- Grupo cuarto
- Granollers 1—Mallorca 0.
- Tarragona 6—Alcoyano 2.
- Constancia 5—Gerona 0.
- Grupo quinto
- Córdoba 2—Ferroviaria 0.
- Hércules 2—Eldense 0.
- Grupo sexto
- Badajoz 1—Cádiz 1.
- Onuba 4—Murcia 3.
- Málaga 3—Tetuán 0.

N. de la R. — Ha terminado la competición de Liga en la que ha resultado campeón el Atlético de Bilbao, equipo que gana por quinta vez este campeonato y por lo tanto se adjudica en propiedad el valioso trofeo que se disputaban.

Descienden automáticamente a Segunda División el "Zaragoza" y el "Betis".

Ascienden automáticamente a Primera el "Sabadell" y la "Real Sociedad" de San Sebastián.

Los partidos para la promoción son los siguientes: Granada—Valencia, Español—Gijón.

Seguramente, los dos partidos se celebrarán en Madrid, uno el día 18 y otro el día 19 del corriente mes.

NEVERAS "FRISAN" Auto Electricidad S. A.

El "Juan Sebastián Elcano" ha llegado a Buenos Aires

Madrid. — El buque escuela "Juan Sebastián Elcano" que realiza un viaje de prácticas por el Atlántico ha llegado a Buenos Aires, según informes facilitados en el ministerio de Marina.

Donativo del Caudillo al Santo Hospital de la Ciudad del Ferrol

Ferrol del Caudillo. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha enviado un donativo de cinco mil pesetas para el Santo Hospital de la Caridad, del cual es Hermano Mayor Honorario. La junta de gobierno envió al Caudillo en nombre de los acogidos, un expresivo telegrama de agradecimiento.

El "Serantes", trae cereales argentinos

Las Palmas. — Llegó el vapor español "Serantes", de la Argentina, con cereales, de los que dejó una parte en esta ciudad y siguió viaje hacia Bilbao.

UNA MINA A LA DERIVA EN LA COSTA NOROESTE DE ESPAÑA

Vigo. — Una mina a la deriva ha sido vista a tres millas al noreste del cabo Prior, según informes hechos públicos por la Comandancia de Marina de Vigo.

PRUEBAS DE UNA NUEVA LOCOMOTORA

Avila. — Una nueva locomotora tipo "Santa Fe" ha realizado este tarde las pruebas definitivas arrastrando un tren de 700 toneladas por el puerto de Avila a La Cañada.

Moscardó entregó la copa al Atlético de Bilbao

La Unión Europea de servicios postales y telegráficos

Berlín. — El ministro de Comunicaciones del Reich ha publicado el texto de los acuerdos de Viena, de octubre de 1942, que han entrado en vigor el 1 de abril de 1943. Se trata del acuerdo concerniente a la Unión Europea de completar y mejorar estos servicios. En el acuerdo participan Albania, Bulgaria, Dinamarca, Alemania, Finlandia, Croacia, Países Bajos, Noruega, Rumania, San Marino, Eslovaquia y Hungría. Hay la cláusula que permite la adhesión de otros países europeos o vecinos de Europa. Las tarifas base para las cartas y tarjetas postales han sido fijadas con arreglo a las que se aplican en Alemania. Además el Decreto concerniente al servicio telegráfico establece que a partir del 1 de abril, los telegramas ordinarios expedidos desde Alemania a los países citados serán pagados a 0'15 por cada palabra.

El "Galatea", prepara un nuevo viaje de prácticas

Ferrol del Caudillo. — El buque escuela "Galatea" se prepara para emprender un nuevo viaje de prácticas de cuarenta días de duración, llevando a bordo a aprendices marineros. Saldrá del Ferrol del Caudillo la primera quincena de mayo y nuevamente se dirigirá a las Canarias.

Llamamiento musulmán a S. S. el Papa

La lucha feroz del bolchevismo contra todas las religiones y contra todos los credos, ha dado lugar a un hecho único y sin precedentes en la historia de los siglos: el de un llamamiento musulmán a la autoridad suprema de la Santa Sede, cuyo texto publicado en el "Orservatore Romano", decía así: "Nosotros, los musulmanes, nos permitimos llevar al conocimiento de Vuestra Santidad, como representante de la cristianidad, que nuestros correligionarios, son duramente perseguidos, lo mismo que los cristianos, por las autoridades soviéticas. El Gobierno de Moscú tiende al aniquilamiento de todo sentimiento religioso y lucha contra Dios. Nosotros nos atrevemos a creer que Vuestra Santidad elevará igualmente su voz para defender, ante la opinión pública y la conciencia de los creyentes cristianos del mundo entero, la religión islámica.

MIGUEL BAUZA ABOGADO

Ha trasladado su despacho Moral, 16 (junto Pz. Quadrado)

Sólo Calidad Jerez y Coñac VALDESPINO

TEATRO LIRICO DEBUT

MAÑANA MIERCOLES A LAS 10 NOCHE

Adolfo Torrado con la obra CHIRUCA

Centenaria en España

PRECIOS POPULARES

Butaca con entrada 6'00 ptas. Sillones con entrada 3'00 " Entrada general 1'50 "

Radio "Clarión"

antes de comprar su receptor a Radiofonógrafo oiga CLARION compare y se convencerá de esta famosa marca. Exposición: Vía Roma, 84. Ventas: A. A. Maura.

VIAS URINARIAS

Antonio Alomar

Para Primera Comunión

Gran surtido de Devocionarios de todas clases, recuadros color, sepia y negro, lo encontrarán en la

Librería Muntaner

CADENA, 2 PALMA DE MALLORCA

Temblor de tierra en China

Tokio. — En la región de la provincia de Yunnan, un fuerte temblor de tierra ha producido centenares de víctimas, según anuncian de King.

En 1925, la misma zona padeció otro fenómeno semejante que la dejó completamente devastada.

30.000 ba cos han reparado los astilleros norteamericanos desde 1939

Glasgow. — "A pesar de graves pérdidas sufridas por la flota británica, el año pasado se repararon 30.000 ba cos en los astilleros norteamericanos desde 1939.

Desde 1939 los astilleros norteamericanos han reparado más de 300.000 ba cos.

El público aclamó al Moscardó y a todos los jugadores del Atlético de Bilbao

A continuación el público ruidoso entregó una preciosa reproducción de la copa de Trofeo a cada uno de los jugadores; todo en medio de grandes aclamaciones.

El público aclamó al Moscardó y a todos los jugadores del Atlético de Bilbao

A continuación el público ruidoso entregó una preciosa reproducción de la copa de Trofeo a cada uno de los jugadores; todo en medio de grandes aclamaciones.

30.000 ba cos han reparado los astilleros norteamericanos desde 1939

Glasgow. — "A pesar de graves pérdidas sufridas por la flota británica, el año pasado se repararon 30.000 ba cos en los astilleros norteamericanos desde 1939.

Desde 1939 los astilleros norteamericanos han reparado más de 300.000 ba cos.

Temblor de tierra en China

Tokio. — En la región de la provincia de Yunnan, un fuerte temblor de tierra ha producido centenares de víctimas, según anuncian de King.

En 1925, la misma zona padeció otro fenómeno semejante que la dejó completamente devastada.

MIGUEL BAUZA ABOGADO

Ha trasladado su despacho Moral, 16 (junto Pz. Quadrado)

Sólo Calidad Jerez y Coñac VALDESPINO

TEATRO LIRICO DEBUT

MAÑANA MIERCOLES A LAS 10 NOCHE

Adolfo Torrado con la obra CHIRUCA

Centenaria en España

PRECIOS POPULARES

Butaca con entrada 6'00 ptas. Sillones con entrada 3'00 " Entrada general 1'50 "

Radio "Clarión"

antes de comprar su receptor a Radiofonógrafo oiga CLARION compare y se convencerá de esta famosa marca. Exposición: Vía Roma, 84. Ventas: A. A. Maura.

VIAS URINARIAS

Antonio Alomar

Para Primera Comunión

Gran surtido de Devocionarios de todas clases, recuadros color, sepia y negro, lo encontrarán en la

Librería Muntaner

CADENA, 2 PALMA DE MALLORCA